



Cím: 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.
Telefon: 06/74-529-333
E-mail: titkarsag@adyendre.tmszc.hu
Facebook: <https://www.facebook.com/adyiskola/>
Honlap: adyendre.tmszc.hu
Igazgató: Juhász Gábor
Pályaválasztási felelős: Matteszné Szóts Teréz
OM azonosító: 203054/015
Telephely azonosító: 015

Az iskola története 1928-ig vezethető vissza, amikor megalakult Szekszárdon az Ipari Tanonciskola. 1971-től az iskola a sokak számára még ma is ismert 505.sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet nevet viselte. Az **505-ös** már akkoriban is Tolna megye legnagyobb szakképző iskolája volt közel 2000 diákjával. Az iskola 1994-től 2007-ig az **Ady Endre Középiskola** nevet viselte. 2004-től nyelvi előkészítő képzés egészítette ki az iskolai profilt.



Iskolánk jelentős fejlesztések eredményeként 2007. augusztus 01-től a Szent László Egységes Középiskola, majd 2008. július 1-től a Szent László Szakképző Iskola (TISZK) Székhely Intézményeként működött. A Szekszárdi Szakképzési Centrum 2015.07.01-én alakult meg, ahol tagintézményként működünk tovább.

2016.szeptember 1-től **újra** Adyként, jelenleg a **Tolna Vármegyei SZC Ady Endre Technikum és Kollégium** néven folytatja munkáját Tolna megye legnagyobb szakképző intézménye.

Elsődleges feladatunk továbbra is a műszaki és szolgáltatóipari szakemberek képzése, de megjelenik kínálatunkban a rendészeti és a honvédelmi képzési terület is.

Az új szakképzési rendszer bevezetésével az érettségi, a szakmaszerzés és a továbbtanulás felé egyaránt nyitva áll út a jelentkezők előtt. Évfolyamainkra már a nyolcadik osztály elvégzése után várjuk a jelentkezőket. Technikumunk és szakképző osztályaink a felnőttek számára is képzési lehetőséget biztosítanak rövidebb, rugalmas szervezésű duális formájú szakmaszerzési lehetőséggel korábbi tudásuk beszámításával.

A szakmai képzés új elemeként jelentek meg a szakmai projektek a képzésben, illetve a szakmaválasztás előtt az ágazati alapvizsga. Egységes elem a tanulókat megillető ösztöndíj (a kadétek a HM részéről külön juttatást is kapnak), illetve az ágazati alapvizsga után a duális képzőhellyel megköthető tanulói munkaszerződés.

Igény szerint biztosítunk tantárgyi korrepetálást, amelyek a tananyag elsajátításában, gyakorlásában segítenek. Intézményünkben működik a Felelős vagyok érted Alapítvány és a Diákélet Egyesület, amelyek segítségével támogatást tudunk adni a jól tanuló, illetve a rászoruló tanulóknak, sportolási lehetőségeket, verseny- nevezési díjakat, kulturális rendezvények belépőjét finanszírozzunk, kirándulásokhoz támogatást adunk.



Iskolánk fiú- és lánykollégiummal, illetve ebédlővel rendelkezik.

Az iskola területén található a Fiúkollégiumunk, ahol akár 110 tanuló elhelyezése biztosított. A lányok a Holub utcában található Lánykollégiumban kaphatnak színvonalas szállást. A kollégiumban a tanuláshoz segítséget kapnak a fiatalok a nevelőtanároktól.

Iskolánkban biztosítjuk a sportolás lehetőségét.

TECHNIKUM

A **2024/2025.** tanévben a tanulók a 8. osztály után az új típusú technikumi osztályokba jelentkezhetnek. Ezek közös jellemzője, hogy a 10. évfolyam végén ágazati alapvizsgát tesznek a tanulók. Itt nyílik lehetőség a szakmaválasztásra esetleg a váltásra, ha szükséges a szakképző iskola, illetve a technikum és a gimnázium felé.

Matematikából, magyarból, történelemből, valamint egy idegen nyelvből ugyanaz a tananyagtartalom, mint a gimnáziumban. Ezekből a közismereti tantárgyakból érettségi vizsgával zárul az oktatás, három tárgyból a 12. évfolyam végén. A nyelvvizsga megszerzésére a lehetőség adott, hiszen ugyanolyan összes óraszámban történik a nyelvtanulás, mint a gimnáziumban, de itt egy nyelvből. Tanulható nyelveink az angol és a német (az általános iskolában magasabb óraszámban tanult nyelvet vesszük tovább).

Az ötödik (szakmai) érettségi tárgyat a technikus vizsga váltja ki a 13. évfolyam végén (a technikum szakiránya szerint) emeltszintű érettségi tárgyként beszámítva.

Az 5 év elvégzése után egyszerre kap érettségi bizonyítványt és a technikusi oklevelet a tanuló.

Az érettségi vizsga megkezdésének 2016.01.01-től feltétele az 50 órás közösségi szolgálat teljesítése. Kiterjedt partnerhálózatunk révén tanulóinknak sokféle helyszínt és területet kínálunk ennek teljesítéséhez. A beiratkozás feltétele az orvosi alkalmasság. Minden tanuló állami ösztöndíjat kap tanulmányai kezdetétől (8000 Ft/hó), ágazati alapvizsga után tanulmányi eredménytől függően. Az ágazati alapvizsga után a tanuló folytathatja tanulmányait akár tanulói munkaszerződéssel is duális képzőpartnerünkénél, ebben az esetben munkabért kap (minimum bruttó 100.000 Ft). Az említett összegek jogszabályban rögzítettek.

A Honvéd Kadét tanulók kiemelt extra ösztöndíjban is részesülnek 3,5 átlag felett (Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíj). A tanulók ingyenes, honvédelmi jellegű szabadidős foglalkozásokon vesznek részt.

SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Szakképző iskolánkban a **2024/2025.** tanévben a megújult, új típusú szakképzésben indítjuk osztályainkat.

A képzés keretében 8. általános iskolai végzettséggel rendelkezők 3 éves szakmai vizsgára történő felkészítésbe kapcsolódhatnak be. A beiratkozás feltétele az orvosi alkalmasság. A tanulmányaik alatt a tanulókat ösztöndíj illeti meg (16 000 Ft/hó), az ágazati alapvizsgáig.

Az első év ágazati alapismereteket adó oktatás. A 9. évfolyam után még a technikummal átjárható rendszer, a folytatás feltétele a sikeres ágazati alapvizsga.



A 9. évfolyam után történik a szakmaválasztás. A 10. és 11. évfolyam szakmai képzése duális keretek között zajlik. Az ösztöndíjat a szakképzési munkaszerződés váltja fel ezeken az évfolyamokon. Itt munkabért kap a tanuló, mely jelenleg minimum bruttó 100.000 Ft/hó. Az említett összegek jogszabályban rögzítettek.

Képzéseink:

TECHNIKUM			
Ágazat	Ágazati alapvizsga után választható szakma/szakmairány	Tanulmányi idő	Tagozat kód
gépészet	gépgyártástechnológiai technikus	5 év	0400
elektronika és elektrotechnika	erősáramú elektrotechnikus	5 év	0401
honvédelem	honvéd kadét/gépjármű mechatronikai technikus (szerviz szakirány)	5 év	0402
	honvéd kadét/honvédelmi igazgatási ügyintéző		
	honvéd kadét/logisztikai technikus		
informatika és távközlés	informatikai rendszer és alkalmazás üzemeltető technikus	5 év	0403
rendészet és közszolgálat	közszolgálati technikus	5 év	0404
specializált gép- és járműgyártás	gépjármű mechatronikai technikus (szerviz)	5 év	0405
	gépjármű mechatronikai technikus (motorkerékpár és versenymotor -szerelés)		
	mechatronikai technikus		
szépészet	fodrász	5 év	0406
	kozmetikus technikus		
	kéz- és lábápoló technikus		



Képzéseink:

SZAKKÉPZŐ ISKOLA			
Ágazat	Ágazati alapvizsga után választható szakma/szakmairány	Tanulmányi idő	Tagozat-kód
elektronika és elektrotechnika	villanszerelő	3 év	0407
építőipar	kőműves	3 év	0408
	bádogos	3 év	
	burkoló	3 év	
	ács	3 év	
gépészet	gépi és CNC forgácsoló	3 év	0409
	hegesztő	3 év	
gépészet	CNC programozó	4 év	0410
specializált gép- és járműgyártás	gépjármű mechatronikus	3 év	0411
	járműfényező	3 év	
	karosszerialakatos	3 év	

- Egységes felvételi rendszer a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrumban.
- A tanulók felvételénél a hozott pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze.
- Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. Amennyiben a tantárgyak száma nem adja ki egy évben/félévben az öt tárgyat, akkor az adott éves/féléves tantárgyi osztályzatok átlagát adjuk meg ötödik jegyként egészre kerekítve.

Kollégium: Igény esetén minden lány és fiú tanulónknak biztosítunk ingyenes kollégiumi férőhelyet.

Nyílt napok: **2023. november 14. (kedd)** **9-13 óra** **DKA nyílt nap**
2023. november 15. (szerda) **9-13 óra** **Nyitott műhely**
2023. november 16. (csütörtök) **8-13 óra** **Nyílt nap**
2024. január 12. (péntek) **10-13 óra** **Nyílt nap**

Felnőttek oktatásával kapcsolatos információkért keressék felnőttképzési ügyintézőinket, illetve a vezetőség tagjait.